

РЕЗОНАНС

№ 21 | 1102
23 мая 2013



СВЯТОЙ ИСТОЧНИК ЗАГАЖЕН!

Чуть поодаль от лодочной станции – освященный родник. Многие там берут воду, веруя в ее чистоту и целебные свойства. Между тем специалисты по экологии в один голос твердят о том, что пользоваться природными скважинами в нашей местности – опасно для здоровья!

15

О ПРОЕКТЕ РЕОРГАНИЗАЦИИ ИГРТ

2

О НОВЫХ ПРАВИЛАХ УПРАВЛЕНИЯ «МНОГОЭТАЖКАМИ»

15

ПРАВ НЕТ, А РУЛИТЬ ОХОТА...

15

ГОЛАЯ ЗЕМЛЯ ВМЕСТО БОЛЬШИХ ПЛАНОВ...

А у нас во дворе

Почему в Н. Туре заглохла стройка нового детсада?

Качели, карусель, спортивная площадка, скамейки... Всего этого уже нет в одном из некогда самых уютных дворов Нижней Туры, что на пересечении улиц 40 лет Октября, Декабристов, Яблочкова.

Фото О. Малышевой.

ОРАНЖЕВОЕ ДЕТСТВО

Внимание! Внимание!
Фотоконкурс «Дети в моде»

Прием фото детей в одежде, купленной в отделе «Оранжевое детство» ТЦ «Красная горка» и детском отделе магазина «Мода-микс» до 31 мая.

Имена победителей будут опубликованы в газете «Радар» от 6 июня. Подарки уже ждут вас!

8-953-052-3678

(5-4) ул. Ленина, 33а

Займ ЭКСПРЕСС т. 6-01-53
8-982-706-76-08

ДЕНЬГИ за 15 мин.*

без залога, без поручителей

*оформление договора и выдача денег
*дополнительная информация по телефону

ООО «Займ Экспресс»

сотовый поликарбонат КРОНОС г. Омск 4 мм
двойная УФ - защита
гарантия завода 10 лет
теплицы усиленные арочные
8 - 922 - 114 - 69 - 49

ФАЗЕНДА на Перевалке у базы Компас г. Лесной

Неблагоприятные часы с 23 по 29 мая

23 мая, четверг (пик с 13 до 15 часов)
Уязвимы мочеполовые органы, прямая кишка, возможны боли, инфекции. Откажитесь от жирного и острого.

25 мая, суббота (пик с 9 до 13 часов)
Возможны болезни печени, органов дыхания, радикулит.

27 мая, понедельник (пик с 21 до 23 часов)
Возможны болезни мочеполовой системы и суставов. Остерегайтесь травм.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

О ПОГОДЕ в регионе

24 мая	19°C, 4°C	северо-западный 2 м/с
25 мая	21°C, 8°C	южный 2-3 м/с
26 мая	25°C, 11°C	юго-западный 4 м/с
27 мая	21°C, 14°C	северо-западный 2-4 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй - ночная)

Геомагнитная обстановка

24 мая	Небольшие возмущения
25 мая	Небольшие возмущения
26 мая	Нет заметных возмущений
27 мая	Нет заметных возмущений

Успех КРАСИВЫЕ ПОБЕДЫ

К завершению творческого сезона
Красиво завершает очередной творческий сезон клуб восточного танца «Интизар» СКДЦ «Современник», художественный руководитель Галина Маркина.

«Интизара» от души благодарит своих верных помощников в организации поездок и выступлений: Андрея Гаврилова и Анатолия Путимцева,

15 призовых мест, завоеванных на IX Областном фестивале-конкурсе спортивного бального и современного танца «Весенняя Фантазия». Участниками фестиваля стали 3090 человек, более 70 танцевальных коллективов из 27 городов Свердловской области. Число зрителей – более 3,5 тысяч человек.



Затем яркое выступление на отчетном концерте культурно-оздоровительного клуба «Златоцвет».

18 мая вновь состоялся очередной конкурс «Караван надежд» в Екатеринбурге в ДК «Эльмаш». На него приехали больше 450 участников из Свердловской области, различных регионов России, а также Казахстана. Прошедший фестиваль продемонстрировал не только большое количество участников, но и самый высокий профессиональный уровень конкурсантов за всю историю существования этого конкурса. Тем приятнее результаты конкурса. «Интизар» привез в Лесной 7 Гран-при, остальные номера удостоены призовых мест.

Конечно, за всеми этими яркими победами стоит огромный труд и всего коллектива, и его руководителя. И не только по подготовке постановок. В восточном танце очень важны костюмы, а для того, чтобы с блеском выступить на конкурсе, надо, как минимум, на него выехать. Поэтому коллектив

а также костюмеров: Наталью Пивоварову, Ольгу Куткину, и очень надеется, что в будущем сезоне таких людей станет больше. А «Интизар» по-прежнему будет радовать горожан красочными выступлениями.

Т. САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесного.
Фото из архива клуба.

Публичные слушания О СУДЬБЕ ПОДЗЕМНОГО ПАРКИНГА

Мнения разделились
21 мая в конференц-зале администрации ГО «Город Лесной» состоялись публичные слушания касательно вопроса о получении разрешения на строительство подземных гаражей и автостоянок в районе жилых домов №№ 85, 89, 91, 95 и 97 по ул. Ленина.

По оперативной информации, полученной от главы администрации городского округа Юрия Иванова, стало известно о том, что строительство подземного паркинга в этом микрорайоне осуществляться не будет! Решение было принято на основании проведенного социологического опроса жителей вышеуказанных домов – порядка четырехсот граждан, по результатам которого большинство из них – 222 человека высказались против создания подземной инфраструктуры. Таким образом, реализация проекта в данной местности отклонена. Однако, учитывая мнение другой – не менее значительной части горожан (169 человек), солидарной со строительством подземки, для него будет подыскиваться другое место. Поскольку идея инвестора для руководства муниципалитета, равно как и населения оказалась небезынтересной и вполне имеющей право на жизнь.

М. МЕРЗЛЯКОВА.